



# От нас зависит качество жизни горожан

ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ГЛАВЫ Г. ЗЕИ  
ОТ ПАРТИИ ПЕНСИОНЕРОВ РОССИИ  
**БОНДАРЕВА ОЛЕГА НИКОЛАЕВИЧА**

Уважаемые избиратели!  
Из выборов в выборы, на протяжении последних 13-ти лет, мы оказываем свое доверие самым достойным и уважаемым гражданам, выдвигающим свои кандидатуры в исполнительные и представительные органы власти. Ими в большинстве своём оказывались представители партии "Единая Россия". Партия, в руках которой все эти годы сосредоточена вся полнота власти и которая обязана нести всю полноту ответственности за всё происходящее в городе, а реальность дел сегодня далека от радужных настроений. Это происходит, на мой взгляд, от неумения и отсутствия желания добиваться поставленных целей у избранных кандидатов, которых избиратели в своё время облачали властными полномочиями. И только поэтому не решался все эти годы один из главных вопросов социальной справедливости для жителей города – вопрос

стоимости электроэнергии. Именно решение, а не видимость решения, и его забалтывание как это происходило вчера и происходит сегодня, этого во всех смыслах стратегического вопроса местного значения, которым на серьезном уровне не занимался ни один из руководителей города за последние 25 лет. Вот это обстоятельство и побудило меня выдвинуться на должность главы города. Потому как из всех зарегистрированных сегодня кандидатов на эту должность я не вижу человека, готового взяться за решение этого вопроса, в силу различных обстоятельств, в т.ч. и зависимости от власти.

Скажу главное, и это не иллюзии, вопрос этот решаем, именно в рамках правового поля, и для этого у нас есть все основания, необходимо только приложить определённые усилия. Веру в успешное решение этого вопроса во мне укрепи-

ли встречи с губернаторами Амурской области Кожемяко О. Н., Козловым А. А. и Председателем Законодательного Собрания области Дьяконовым К. В. Но рамки моей общественной инициативы не позволяют мне претворить это в жизнь, а должностные лица города попросту уклоняются от решения вопроса. А вопрос этот местного значения, и он не интересует ни г. Благовещенск, ни тем более г. Москву, и все усилия в этом направлении должны исходить только от нас.

Выражаясь юридическим языком и опираясь на практику рассмотрения дел подобной категории Верховным судом РФ, у жителей города нарушено право на безопасные условия проживания в виде утраты здоровья от заболеваний органов дыхания. А это тот самый "золотой ключик", с помощью которого мы откроем многие двери. И увильнуть от аргумента уже ни у кого

не получится, кому бы и как бы этого не хотелось. В случае вашей поддержки на избирательных участках я решу этот вопрос в течение 6–18 месяцев. **Решение этого вопроса самым положительным образом скажется как на качественном повышении уровня жизни каждого жителя города, так и на подъеме экономики города,** появление новых производств и рабочих мест, стоимости тепловой энергии, ценовой политики хлебопечения, предприятий торговли и общепита, промышленных предприятий. То, о чем мы говорили и обсуждали на протяжении последних десятилетий, сегодня – реально осуществимо.

Второй вопрос, требующий своего решения, – это принятие оптимального варианта по снижению оплаты за тепловую энергию жителями города, получающими тепло от угольных котельных, и такие варианты решения имеются, в том числе в рамках решения первого вопроса, с учётом интересов как жителей города, так и ресурсоснабжающей организации.

Третий вопрос, требующий срочных мер реагирования, – это создание не менее пятидесяти рабочих мест в год в различных сферах: обслуживания, транспорта, строительства, горно-перерабатывающей отрасли. Да, это не много, но это только начало.

Что касается вопросов медицинского обслуживания, образования, ЖКХ, благоустройства,

культуры, спорта, предпринимательства и других вопросов жизнедеятельности города, то они, на мой взгляд, должны решаться по мере их поступления, в ежедневном рабочем порядке и с учётом имеющихся финансовых средств.

Очень хотелось бы иметь в городе крытый хоккейный каток, хорошую лыжную базу через вступление в региональные и федеральные программы финансирования их строительства. Необходимо обязательно возродить зейский футбол при наличии такой имеющейся спортивной базы и пустующего стадиона.

Считаю необходимым развивать художественную самодетельность в городе через проведение смотров и фестивалей не реже одного раза в два года.

В целях укрепления охраны общественного порядка – способствовать установлению камер видеонаблюдения в местах массового скопления людей, по согласованию с правоохранительными органами.

Только совместными с вами усилиями и опорой на вас я смогу сдвинуть с места те проблемные вопросы, которые я озвучивал вам в ходе наших встреч в трудовых коллективах и о которых говорю сейчас.

Не отсиживайтесь в четырёх стенах, приходите на избирательные участки, решение этих вопросов необходимо всем нам сегодня, оно будет нужно и будущим поколениям, после нас.

**Сделайте правильный выбор!  
И я оправдаю ваше доверие.  
Вердикт за вами.**

- За  зрелость**
- За  ответственность**
- За  целеустремленность**
- За  жизненный опыт**
- За  порядочность**